MONTAZNI NAVOD

WWWRUTAN.CZ Protektory na ram
Obsah Sady: 2x hlavice protektoru
1x podlozka protektoru 20mm
Typ mOtOCYkl u: KAWASAKIZ 800 2x  montazni deska
Rok vyroby: 2013-2016 ox adapter
1x dvoudilnd vzpéra
2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
LN . 12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
Postu p montaze: 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
1. Vyfiznéte do plastového krytu v misté zadniho Uchytu otvor o priméru 20-25mm. 2x %roub ZéPUSt”\:’ M8x70
2. Kmontainim deskdm upevnéte zdpustnym Sroubem M10x40 (P) a M10x60 (L), podloZkou a matici s limcem hlavice protektor(, 2x frOUb zapustny M8x90
na levé strané pod protektor upevnéte plastovou podloZzku protektoru 20mm 1x frOUb M10x1,25-90mm
3. Nasadte sestavu do montazni polohy, nasroubujte Srouby. Mezi pfedni spodni Uchyty nainstalujte dvoudilnou vzpéru, kterou Ix srou_b M10x1,25-130mm
Sroubovanim rozepnéte na potiebnou délku. 2x  matice M10
4. Dotéhnéte rouby. 1x  $roub zépustny M10x40
= 1x Sroub zapustny M10x60
. Srouby M8x70 . 4x podlozka M10
LEVA STRANA Adaptéry $22-30,5 PRAVA STRANA

KRATSI HLAVICE

Dvoudilna vzpéra

Srouby M8x90
Adaptéry 322-30,5

Sroub M10x1,25 - 130 + podlozka

. Adaptér 19,5 — 50mm
PODLOZKA
PROTEKTORU Sroub M10x1,25-90+ podlozka
20mm Adaptér ¢19,5 —41mm

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



